

《27亩麦田变成大坑》后续 镇长助理 被提请给予行政处分

晨报讯(记者 陈志伟 见习记者 陈海寅)4月15日本报对浚县卫贤镇李庄村因有人违法取土导致27亩麦田变成了大坑一事进行了报道(详见4月15日《淇河晨报》二版《27亩麦田变成大坑》)。该报道引起了浚县国土资源局的高度重视,4月19日记者了解到,该局已向违法取土的浚县卫贤镇镇长助理陈新运下达了行政处罚决定书,并向浚县监察局送达了土地违法行为行政处分建议书,提请给予陈新运行政处分。

浚县国土资源局向记者出具的一份书面情况说明中说,通过调查,违法取土的当事人陈新运系卫贤镇镇长助理,被毁坏的耕地是卫李庄村村民的责任田。鉴于当事人的违法行为,按照《中华人民共和国土地管理法》第36条和第74条规定,对陈新运下达了责令停止国土资源违法行为通知书,要求其将取土机械撤离现场,限期恢复土地种植条件。陈新运非法取土面积1000.5平方米,决定每平方米处以40元罚款。

由于当事人作为国家工作人员在集体耕地非法取土,在社会上造成了不良影响,浚县国土资源局根据监察部、人力资源和社会保障部、国土资源部联合下发的《违反土地管理规定行为处分办法》第10条的规定,于4月17日向浚县监察局送达了土地违法行为行政处分建议书,提请给予陈新运行政处分。

对于此事的最新进展,本报将继续予以关注。

大学生创业有优待 一些人却想钻空子 外借证件可能惹麻烦

晨报讯(记者 肖广军)为支持高校毕业生自主创业灵活就业,我市工商部门近日出台了专门针对高校毕业生的多项优待优惠规定,然而,有些不符合条件的人员也想乘上这列利好“快车”。对此,专业人士提醒,大学生外借毕业证给人开公司,有可能引起极大麻烦。

今年4月9日,我市工商局出台了《关于支持我市高校毕业生自主创业灵活就业的意见》,规定毕业两年内的我市高校毕业生从事经营项目时,可享受货币出资“零缴付”、经营场所“零成本”、有关管理“零收费”等一系列优待和优惠。这些规定出台后,很快引起了不少人的关注。4月19日,毕业于安阳师范学院的大学生小肖接到一个老乡的电话,这名不符合工商部门优惠优待条件的老乡想借用他的大学毕业证开公司,以此享受相关的优惠优待。

对此,记者咨询了山城区红旗法律事务所的李海望律师,李律师说,如果大学毕业生将自己的毕业证和一些证件借给别人注册公司,法人代表就成为该大学生,一旦该公司出了问题,其本人就要承担法律责任。如果该公司发生经济纠纷或是欠下银行贷款,管理者又没了踪影,银行和债主将要求法人代表承担责任。

500万元补贴困难企业职工 另拨付转岗培训补贴91.4万元

晨报讯(见习记者 叶晓伟)为了帮助我市企业减轻负担,稳定就业形势,我市将从市本级失业保险基金结余中拿出500万元,用于对困难企业职工发放岗位补贴;在今后一段时间内还将继续对符合条件的国有大中型企业开展转岗培训进行补贴;完善基金征缴计划和缴费记录工作,进

一步完善职工个人缴费记录;并将严格按照《河南省失业保险条例》规定接受登记失业人员,确保城镇失业率控制在4.5%以下。

记者同时了解到,市职工失业保险处经过筛选,拟对33家参保单位缓缴失业保险费,缓缴金额约为112万元。

并对符合条件的国有大中型企业开展转岗培训进行补贴,目前,已拨付培训补贴资金91.4万元,培训职工2536人。让每位失业人员都能享受到具有针对性、实用性的免费技能培训,帮助其提高再就业技能,以尽快实现再就业。

据介绍,第一季度,我市累计组织387名失业人员接受了政策性培训;有631名失业人员接受了免费技能培训,拨付培训费40.2万元;为505名下岗失业人员拨付职业介绍费5.05万元。全市共有1216名失业人员通过各种途径的帮助和扶持实现了再就业。



便民中心锁门多日让人急

昨日上午,浚县白寺乡便民服务中心和户政服务厅大门紧锁(上图)。在一扇大门上,张贴的一张通知称“因内勤工作调动暂无法办理相关手续”(右图)。连日来,白寺乡一些群众不断反映,乡便民服务中心和户政服务厅锁门多日,群众在办理事项时找不到人。“就算是这里所有人员的工作都调动也不该关门这么久。”该乡山北村村民黄先生说,自己急着办理户口,这几天他每天都要跑来多趟,“到如今事儿没办成,人倒累得够戗。便民中心这不成了累人中心了吗?”

晨报记者 肖广军 摄

百米路面涂了130条小广告 警方:“办证贷款”是骗局

晨报讯(见习记者 秦颖李潇潇)“这些‘办证贷款’的小广告真该好好治理治理了!”前日,在新区兴鹤大街与黄河路交叉口,市民李先生指着地面上用黄漆涂写的一条“办证”“贷款”小广告气愤不已,这些内容简单、重复的小广告涂写得密密麻麻,在路面上显得非常刺眼。

街头小广告猖獗

“最近这些小广告太猖獗了。”在兴鹤大街市教育局附近,几名路过的市民告诉记者,这段路面以前就出现过诸如“办证”之类的小广告,环卫人员曾专门进行了清除和白漆涂盖,可这些写广告的似乎要跟环卫人员对着干,他们很快就又在环卫人员已经清除的地方重新写上广告,而且还变得更加“疯狂”。

记者了解到,这些小广告主要是用黄色或者白色的油漆涂写,内容基本都是“办证”“贷款”等简单的几个字加一两个电话号码,字迹潦草、粗糙,但各条之间涂写得密密麻麻,在市教育局到市公安局短不足百米的路段上,这种“办证贷款”小广告涂写了

130条之多。
“办证贷款”是骗局

除了影响市容,这些小广告是可恶的骗局。记者在街头随机找了一个“贷款”的小广告,拨通了对方的电话。一名操着外地口音的男子让记者先行准备身份证、户口簿等资料,而后“开车到鹤壁验证真实性后再继续商谈”。

针对此事,记者采访了市公安局经侦支队队长孙培新。孙培新告诉记者,据公安机关了解,街头“办证”“贷款”广告一般分两种情况:一种是真正制造并销售假证的团伙,制假地点隐秘,接收地点不一;另一种情况是纯粹以骗钱为目的,以办证、贷款为由,利用受骗者的急迫心理,骗取信任,引诱受骗者往指定账户存入定金等。后一种情况犯罪分子往往在外地,雇佣当地人在大街小巷书写、散布“办证”“贷款”广告,另雇佣专人接听电话,分工精细,使得难以确认手机使用者的真实身份,给公安机关查处、取证带来一定难度。

最后,孙培新表示,马路

“办证贷款”广告是一种新型诈骗手段,只要有人按照信息发布者留下的号码与对方取得联系,信息发布者最后总会要求受骗人到银行往指定账户存入一定数目的人民币。而且一旦有市民按照他们的要求做,存

入银行的钱会被立即取走,他们得手后就再也联系不上。警方提醒市民,私自办理有关证件属违法犯罪行为,贷款要到国家金融机构申办,千万不要上当。如遭遇此类诈骗,应及时向公安机关报案。

诚聘教师

鹤壁市方圆学校是一所九年制、全封闭、寄宿制民办学校,现诚聘各学科优秀教师,应聘条件:45周岁以下,大专以上学历,有教师资格证书,三年以上教龄。市县级优秀教师、市县级优秀班主任、师范类应届优秀毕业生优先。待遇:小教年薪1.6万-2.3万元,中教年薪1.8万-2.6万元,即日起接受报名,截止时间为5月30日。报名时须携带身份证、毕业证、教师资格证原件及复印件。详细内容见学校的应聘须知。

学校地址	鹤壁新区钜桥镇 - 新镇镇公路17公里处东侧	
联系电话	0392-5881599	0392-5881159
	15039200111	

买来半斤花椒 挑出二两杂质 不法商贩专骗老年人

晨报讯(见习记者 李潇潇)“我从母亲买的半斤花椒里挑出来二两重的杂质,这卖花椒的商贩太缺德了!”4月18日,新区的赵慧琴向记者反映,她在晾晒母亲买来的花椒时,发现里面掺杂有很多小泥块和草壳类的杂质。

18日上午,赵女士年逾七旬的老母亲和几位邻居老人在居住的鹤翔东区的健身场地锻炼身体后,被一个挎着篮子的中年妇女拦住,这名商贩热情地向几位老年人低价兜售自己篮子里的花椒。赵女士的母亲和几个同伴经不住那名妇女的热情推销,就各自买了一些“便宜”花椒回家。赵女士看到母亲买回的花椒有点湿,便拿起想去晾晒一下。在家中阳台上,赵女士摊开盛装花椒的袋子后发现,花椒中掺杂有很多异样的小颗粒。这些异物既有硬硬的同花椒颜色接近的泥块,也有形状与花椒酷似,但颜色明显发暗的草籽。细心的赵女士经过好一阵挑拣,才算把花椒给处理干净,她把挑拣出来的杂质过秤后大吃一惊,这些杂质竟然有二两重。

赵女士随后了解到,母亲的几名同伴当时购买的花椒情况也是如此,这让她非常生气。“这个商贩应该是专找眼神不好和生活节俭的老年人卖东西的,虽然钱不多,但这种商贩真是太缺德了,专挑最信任他们的老年人骗。”

两台鹤壁戏 本周上央视

晨报讯(记者 柯其其)4月20日,记者从市豫剧团获悉,本周中央电视台戏曲频道(CCTV-11)《地方戏之窗》栏目将播出该团两台经典戏。

据悉,由该团团长、梅花奖得主金不换领衔主演的《余洪招婿》,定于4月22日6时6分在央视戏曲频道(CCTV-11)《地方戏之窗》栏目播出。由该团优秀演员徐福先领衔主演的《桃李梅》,定于4月24日20时34分在《地方戏之窗》栏目播出。